



收藏手办 拥有的是一份情怀

□本报记者 周西

对于一些动漫和游戏爱好者来说,除了看动漫打游戏,也会收藏动漫人物和游戏人物的手办。看着喜欢的动漫或者游戏人物,以手办的形式出现在自己面前,是一种莫大的快乐。手办爱好者小天告诉记者,虽然现在喜欢手办的人越来越多,但手办收藏依然属于小众爱好。

“在外人看来,手办就是一些花花绿绿又很贵的玩具,性价比不高。而对于手办爱好者而言,收藏手办是在为自己的情怀买单,也是我的一种精神寄托。生活太累太难了,需要一些爱好给自己回血。”小天笑着说。

记者了解到,像小天这样的动漫迷、游戏迷收藏的手办又叫人形,是指现代收藏性人物模型,主要指以ACGN角色为原型而制作的人物模型类动漫周边。由于ACGN爱好者越来越多,这些年手办的品质与艺术性也越来越高,其收藏圈也日益扩大。

在小天家里,有专门的柜子摆放手办。“我主要

收藏圣斗士和美少女战士,已经成系列了。”小天说,更多的手办,他都放在老家没有带过来,“老家的手办已经放了好几个展示柜。现在住的地方,空间不大,所以我给自己定了规则——一年收1~2个手办。”

今年,小天已陆续收到他预定的天蝎座黄金圣斗士米罗、玩具总动员里的牛仔秀版胡迪、王者荣耀公孙离、美少女战士金星、美少女战士木星等手办。用他的话说,就是收获了很多份快乐。“我还预定了重置版的希路达女王,我对圣斗士系列绝对是真爱。”小天说,记得是在2008年前后,为了最爱的圣斗士,他就入了手办坑,当时想凑齐一套十二黄金圣斗士收藏。

“我收藏的第一个圣斗士手办是狮子座艾欧利亚,因为自己是狮子座,当初的价格是320元。那会儿我还是初中生,手里没多少零花钱,为了将狮子座收入囊中,我收集了一个学期的瓶子赚零花钱。”小天说,十几年来他一直是一名狂热的手办爱好者。

记者了解到,手办的价格不一,便宜的百元以内,贵的上万元、甚至几万元都有。价高的手办自然做工、设计、色彩等方面更加优质精美,但单只价格超过5000元的手办,小天是绝对不会买的。“目前我收藏的手办,最贵的在1000元左右,便宜的不到100元。我也没算过一共花了多少钱,十多年来,七八万元应该是有的。”小天说,因为每一件手办都是他的心头爱,所以他基本不会转手。

手办爱好者以二手出手办的,在手办收藏圈也不少。有些玩家看到新出的手办,就忍不住想入手,到手后发现又不那么喜欢,或是想要其他的手办,就会挂在二手市场卖。

当然,也有手办爱好者已经出坑的,比如小舟。“我手头的手办基本都出完了。就是突然觉得收藏手办太费钱,整个人就冷静下来,对手办失去了兴趣。”小舟说,因为收藏手办,工作几年也没存下钱,“但喜欢收藏手办,可以量力而行,毕竟也有低价位的手办可以满足自己的情怀。”

家居装修

奶油风格的家 要注意哪些细节

本报讯(记者 周西)时下流行的奶油风格是一种温馨、浪漫、轻盈的风格。喜欢奶油风格的户主,装修时需要运用哪些要素呢?

家装设计师表示,总的色调可以选择奶油色、白色、米色等温暖、柔和的颜色。还可以搭配深浅不一的奶油色、亚麻色等中性色,打造温馨舒适的感觉。“奶油风格的家具以简洁、舒适、柔和为主,比如柔软的沙发、圆形的餐桌、带有美丽花纹的椅子等。”设计师建议,奶油风格离不开柔软的窗帘、抱枕、床上用品等,还可以装饰一些精美的壁挂、绣品、装饰画等。在选择灯具方面,以柔和、浪漫风格的灯具为主,吊灯、台灯、壁灯等都可以采用柔和的色调,再搭配精致的花瓶、相框、摆件等,装饰性和温馨感就都有了。

“需要注意的是,奶油风格的装修细节很重要,细节可以增加空间的精致感。”设计师说,奶油风格需要注重色彩、家具、布艺、灯具、装饰品等的搭配,可以在同一个色调中选择不同深浅的颜色,使家居主体呈现既统一和谐又层次立体的美感,从而打造出一个温馨美好的奶油小家。

美酒资讯

太仓市酒类流通协会协办

春天适宜喝什么酒?

□本报记者 周西

适当饮酒可以养生,古人就有喝春酒的习俗。从养生角度看,春日的气温忽高忽低,风干物燥,人体的免疫力和防御功能随之下降,适当地饮酒能促进血液循环,提高免疫力。那么春天适宜喝什么酒?记者采访了市酒类流通协会相关负责人。

“春天可以适当喝一点白酒。白酒由谷物酿制而成,传统中医认为,白酒具有活血化淤和舒筋通络的功效。”该负责人告诉记者,适量饮用白酒能够促进人体血液循环,“需要特别注意的是,一定要‘适量’,不然反而对身体有害。”

酒类流通协会相关负责人推荐大家春天喝点葡萄酒。乍暖还寒的春季,葡萄酒不用冰镇,在室温下品饮就能品尝到葡萄酒绝佳口感。葡萄酒不仅抗氧化,还有保护心脑血管的作用。每天饮用2~3杯葡萄酒,可大幅降低心血管病的发生率。“推荐选择含糖量最少的干红葡萄酒和干白葡萄酒,更适合保

健养生。”该负责人说。

此外,春季也可以适当饮用啤酒。该负责人介绍说,啤酒以麦芽、酒花、水为主要原料,经酵母发酵作用酿制而成的富含二氧化碳的低精度酒,被称为“液体面包”。中医理论认为,啤酒含有蛋白质、大量脂肪油及各种氨基酸,有润肠通便、滋补、润肺、降火提神等功效。该负责人建议,大家在春季喝啤酒时,尽量不要喝冰镇啤酒。

最后,市酒类流通协会相关负责人提醒市民,喝酒要注意以下事项:避免空腹喝酒,少食辛辣食物;喝酒时尽量多吃清淡的蔬菜,比较养胃;酒类和碳酸饮料一起喝,容易伤胃;要小口慢喝;要多喝白开水,使胃里的白酒被冲淡一些,也可以促使其快速排出体外,减少对人体的伤害;酒后不要马上洗澡,否则会使人体血糖升高,体质不好的人尤其容易头昏、无力,严重时还可能昏迷;做到开车不喝酒,喝酒不开车。

动态资讯

沙溪分局 >>>

在小作坊发证前 会同多部门上门指导

为进一步规范沙溪庄西村黄酒小作坊生产加工行为,全面提升生产经营水平,让小作坊带上合规身份经营,日前,市市场监管局沙溪分局以“政府扶持、部门指导、企业主唱”的思路,在办证前介入服务,会同庄西村村委、沙溪镇食安办、安监办、综合执法局环保中队、农村工作局等部门,对庄西村5家黄酒小作坊进行联合上门指导。

据悉,本次联合指导重点查看了加工场所环境卫生、生产布局流程、生产废水废弃物的处理、消防等方面。各部门针对存在的问题指出了注意事项,提出合理化整改意见,帮助小作坊少走弯路。

接下来,沙溪分局将持续跟踪指导黄酒作坊做好备案登记,为早日建成庄西黄酒小作坊加工集聚区提供坚实保障。

璜泾分局 >>>

对辖区公办学校食堂 开展专项检查



近日,市市场监管局璜泾分局联合市教育局、镇教育办对辖区公办中小学食堂开展全覆盖专项检查,重点检查学校食堂采购管理、食材验收、日常运营、食品安全等情况。

执法人员首先对学校落实食品安全主体责任情况进行了检查,重点核查食品安全管理制度及管理人员设置情况。同时对从业人员持有有效健康证明情况、主要供应商资质公示、食品原材料索证索票和进货查验制度,及自查自纠落实情况等进行检查。在食堂后厨操作区域,查看了设施设备运转情况和后厨环境卫生,检查了食品及调料的储存规范性,抽查了正在使用的和库存食品原材料是否存在过期现象,并对重点围绕留样食品的样品量、留样时间、留样记录等开展了检查和提示。

下一步,璜泾分局将跟进学校食堂管理的持续改进,同时加大校园周边餐饮的检查力度,排除校园食堂及周边餐饮安全隐患,为师生饮食安全提供保障。

城厢分局 >>>

为旅游文化美食节 食品安全“保驾护航”

近日,2023太仓旅游文化美食节暨金仓湖文化嘉年华开幕式在金仓湖举行,市市场监管局城厢分局对开幕式进行全程保障,也将做好五一节嘉年华期间消费维权和食品安全保障。

针对嘉年华开幕式约2万人次游客的压力,执法人员围绕活动摊位展开食品安全监督检查行动,对接金仓湖公园管理部门,及时对各类经营单位登记备案,避免出现无照经营情况。对园内外所有食品经营单位开展全覆盖排查,核对底数和摊位示意图;对重点产品查看原料标签和索证索票情况,规范食品存放,杜绝从业人员上岗无有效健康证明;督促各类经营单位加强文明管理,主动服务,积极维护消费者权益。

在嘉年华活动期间,城厢分局将通过市局食品科确定第三方检测机构,一旦发现食品安全风险及时送样检验。截至目前,共检查景区各类经营户73家,并对不符合要求的6家经营单位提出当场整改要求,整改合格后才能继续营业。

你的发质适合什么样的发膜?

□本报记者 周西

长发的女性,或是经常烫染头发的人群,免不了要选购一款适合自己发质的发膜来保养秀发。记者了解到,时下市面上的发膜大体分热蒸型发膜和免蒸型发膜两种,可根据自己的需求选购。

据了解,如果想达到热蒸的调理效果,需要购买注明“热蒸型”或“美发店专用”的发膜产品,并配合热蒸仪器使用。如果选购免蒸型发膜,比较保险的做法是买熟悉的、口碑较好的专业品牌。因为免蒸型发膜的功效不会很强烈,且需经过一段时间的

使用才看出效果。需要注意的是,不要贪便宜购买劣质产品。

如果是较粗的发质,且经过多次染烫受损,表现为色泽干黄、发质干粗像稻草,应选择发膜上标记“滋润”或“深层”字样的产品。如果是较细的发质,细发质本身就有易扁塌的问题,应选择发膜上标记“恢复弹性”字样的产品。此外,细发质如果多次染烫受损,会变得脆弱易断,应选择发膜上标识着“修复断裂”或“强化”字样的产品。

华联天地

美耀51

4月28日-5月3日 奢华亮相

满额超值赠

- 消费满100元以上送30券
- 消费满200元以上送100券
- 消费满300元以上送200券
- 消费满400元以上送300券
- 消费满500元以上送500券

幸运抽奖

当日单笔消费满1000元送1000元消费券

获取抽奖一次

留世酒庄

LEGACY PEAK 宁夏贺兰山东麓二級庄

藏酒阁

太仓市娄东街道岳阳路73-2号

0512-53585520

乌毡帽黄酒

大自然的酿酒师

太仓恒恒商贸有限公司

0512-53528879 53113099

塔牌·丽春系列黄酒

精良手工古法酿制

太仓久佳商贸有限公司

旗舰店地址: 县府东街20号(原房产交易中心东)

电话: 0512-53528879 53113099

古越龍山

青太商贸/同城零距离

TEL:53597999

总第103期

太仓市市场监督管理局 协办

维护市场公平 保障民生安全

中信银行推出“活钱+”服务 支持每日最高50万实时赎回

随着市场风险偏好下降,人们对现金管理的需求日趋旺盛。从长期看,安全性较高、兼具流动性与收益性特征的货币基金依旧是国民理财工具。4月22日,中信银行联合博时等多家基金公司推出由50只货币基金构成的“活钱+”。凭借低风险、高流动

性、灵活支取的优势,“活钱+”可帮助投资者建立财富管理意识,轻松赚取收益,是打理闲钱的好帮手。

“让财富有温度”是中信银行在2022年9月全新升级的品牌口号。同期,该行便推出了广受好评的“零钱+”,产品既可以让投资者轻

松赚取收益,又支持多场景直接消费,让消费者实实在在感受到金融服务的温度,目前每日最高实时可用额度为30万元。作为闲钱打理的优秀“管家”,本次上线的“活钱+”是“零钱+”的好搭档。在满足客户日常消费使用的基础上,提供大额快捷活钱管理服务,支

持每日最高50万实时赎回。“零钱+”及“活钱+”合计最高可实现实时可用额度80万元。只要购买时间得当,投资者可以在长假及周末均享受收益,是假期“加薪”的可靠方案。

“活钱+”资金取用较为灵活。相较于定期理财,“活钱+”资金无锁定期限,周末及节

假日也可享受收益,零花钱、家庭备用金、学生奖学金、老年退休金都可存入,省时省心,闲钱更自由。

